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Protokoll för Lunds dansklubb Gåsastegets årsmö te 2026-03-20

§l Mötets öppnunde
Allan Pedersen hälsade alla välkomna och fcirklarade mötet öppnat.

§2 Foststcillande av röstltingrtför mötet
Röstlängden fastställdes till 63 röstberättigade samt 8 fullmakter. Se separat bilaga.

§3 Val av ordförctnde och sekreteroreför mötet
Till ordförande valdes Annika Borg
Till sekreterare valdes Anette .Iohansson

§4 Val av tvri protokolljusterare och två röstrtiknure
Till rösträknare valdes parrik önnerflord och Stefän Svärcl
Till protokolljusterare patrik önnerflord och Stefa, Sr.ärd

§5 Frågan om mötet har utlysts pri riifi sritt
Budgeten har inte utlysts på hemsidan
valbe.edningens sista förslag har inte utlysts på hemsidan
Mötet ansåg trots detta att årsmötet utlysts påiatt satt.

§6 Foststcillonde ov dagordningen
Dagordningen fästställdes som förslagits.

§7 Styrelsens verksumhetsbertittelse med årsredovisning/rirsbokstutför clet senuste
verksamhetsåret
Sekreterare Jan redogiorde kortfattat för verksamhetsberättelsen och årsredor,'isning redogjordes
kortfattat av kassör Camilla.

§8 Revisorernas beriittelse över styrelsensförvalrning under clet sennste verksantltetsårer
Revisorernas berättelse redogjor<tes kortfattat av Benriy,.

§9 Fråga om onsvorsfrihetför styrelsenför den tid revisionen ,vser
Stl.rel sen bevi lj ad e s ansr..arsfiihet ar, årsmötet.

§ I 0 F aststci I I a n d e av m e d I e ms avg ifte r fö r n tis t ko m ntcr n d e v e r k s u m h ets å r
Styrelsens förslag om att mecllemsavgiften för 2027 förblir 3 00 kr för helår och I g0 kr f-ör
höstterminen (2026-07 -01-2027- I 2-3 1 ).
För de som är 25 år eller yngre" studerande. eller 67 år eller äldre föresläs mecllemsa'gifien förbli
1 50 kr och 90 kr för enbaft hösmermine n (2027 -07 -01-2027- I 2-3 1 ).

Förslaget tastslås av årsmötet.

§11 Faststtillunde ov verksumhetsplan sumt behandting av budget.för kommctn4e verksomhetsrir.
Florirra Mikkelse, föredrog r.erksamhetspranen för 202ä.
Mötet fastställde verksamhetsplanen.
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Florina redovisar budgeten 2026.
Budgeten fastställdes enligt styrelsens förslag

§12 Val
a) Till ordförande valdes: Allan Pedersen tör 1 år

b) ledamöter och suppleanter till styrelsen. halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid ar.'tl.a
år.

Mötet valde:
Florina Mikkelsen 2 är
Ulrika Lindström 2 är
Christina Holck-Clausen 2 är
Camilla Borgenlöu'Eriksson 1 år
Emily Ståhl 2 är
Felix Albrecht 2 är
Christine Stålhammar 1 år

Ledamot
Ledamot
Ledamot
Ledamot (f l,llnadsval )
Suppleant
Suppleant
Suppleant

Avgående styrelseledamöter enligt följande
Ordförande
Tina Kronberg
Florina Mikkelsen
Allan Pedersen
Chri stina Holck-C lausen
Camilla Borgenlöu, Eriksson

c) tr'å revisorer och tr'ä revisorssuppleanter för en tid av ett år. I detta val fär inte st,vrelsens
ledamöter delta
Mötet valde:
Ordinarie Rer isorer
Benny Johansson 1 år
Eva Andersson I är

Mats Sonander 1 år Suppleant

d) tre ledamöter till valberedningen för en tid av ett år. av vilka en ska utses till ordförande
Mötet valde:
Ordf-örande tf Ingrid Ericsson vakant
Ledamöter Ingrid Ericsson 2 är
Patrik Mathiasson I år

Styrelsen får i uppdrag att hitta ytterligare en ledamot

e) ombud till möten dåir föreningen har rätt att vara representerad genom ombud.
Mötet beslutade att delegera till styrelsen att själv utse lämpliglliimpligarepresentant.

§lj Behandling av styrelsens förslag och i riitt tid inkomna motioner.
Styrelsen föreslår ändring av klubbens stadgar daterade 2022-03-ll under kapitel3 §5
gällande vid årsmötet. Punkten llf "val av ledamöter till festkommitten, av vilka en ska utses
tilt
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sammankallande "föreslås utgå". Motivet är att årsmötet inte utser ledamöter i andrakommitteer och ändringen är i analogi därmecl.

Årsmötet fattar beslut i enlighet med förslaget

styrelsen föreslår ändring av klubbens stadgar daterade 2022-03-llunder kapitel3 §4gällande rösträtt samt yttrande- och försragJrätt på årsmtitet.

Årsmötet beslutar att sb/relsen återkommer med ny motion med förbättrad lydelse.

Motion har inkommit från Ludwig ståhl ang ekonomi/transparens samt arbetssätt för att detenkelt ska gå att fä information.
styrelsen avslår motionen med motiveringen att rel'isiorerna bedömer styrelsens arbete. Ma, harmöjlighet att ta del av handlingar som inte riskerar klubben ell;.;;rijijää-.
Årsmötet fattar beslut i enlighet med förslaget

Ludwig ståhl har är'en inkommit med motion ang om att bidrag redovisas tydligare vad de ärämnade för' Styrelsen avslår motionen med.motiverlngen att förenir-rgen redol,isar samtliga bidrag ibokföringen' Bidrag redovisas separat. Styrelsen bedc;nier att intensionen redan är uppf1,.lld.

viktigt att styrelsen blir bättre på att formedla infbrmation om r,-ad som händer i fdreningen ochstyrelsen.
Årsmötet fattar beslut i enlighet med förslaget

§14 Ovrigofrågor
Förslag om att Vid nästa årsmöte vända stolarna sä att det blir lättare att höra vad talaren säger.Frågan hänskiuts till styrelsen.
Förslag om förarkurs. Ärendet skickas till TTK.
Förslag att se över hur klubbens banl«'änta kan förbättras. Frågan hänskjuts till styrelsen.Förslag om att göra r''entilationen bättre i lokalen. Styrelseniobbar med clet och återkommer meclmera infbrmation löpande. Frågan hänskjuts till styr;lsen.
Förslag om att öka och förbättra dialogen och kommunikationen rned rnedlemmar. Frägan hänskjutstill st1,'relsen.

Förslag att förtydliga för tisdagsdansen om dans tempo. upplägg, mälgruppen mm. Fråga, hänskjutstill styrelsen.

§15 Mötets uvslutande
Ar.,tackning av avgående styrelse.
Mötet förklarades avslutat

Vid protokollet:

t!^e. lwtM
Anette Patrik Ör-rnerflord Stefan Svärd
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